A & ol & AF & Ml A

20188 = =0l &t 2B A

& 500 £EX3
2 510 R UEX3S
g: 511 2 NEXE3S (2l &)
F.p-8.=2 0l & o PSRE={v LT HR=Z
ES A 705,674 843,057 A 137,383
500 2x3 705,674 843,057 A 137,383
510 2NE2E3S 220,405 331,731 A 111,326
511 2NBX2E 220,405 331,731 A111,326
511-01 202 %2 220,405 331,731 A 111,326
[ 283 ] 220,405 331,731 A111,326
<RI > 220,405 331,731 A111,326
OJNERHESAR XA 8,165
O0Z a2 29 10,000
OMEBAIXIIL = A 65,640
OAZB0IS #=A 2IX 50,000
OFCUNMEI (U201 BDEI) B2 XY 5,600
OXIE T & ALALL 81,000
520 Al - SHIBEZS 485,269 511,326 A26,057
521 Al - SHIBX2S 485,269 511,326 N26,057
521-01 Al - SHIBZZ2E 485,269 511,326 A 26,057
[ Lersl A ] 485,269 511,326 £26,057
<Pl > 485,269 511,326 A26,057
O 22l T2HAES XA 10,000
OsSEBA2SAMY MIXNA(EX) 381,802
OHAL-HSHHA SAB 4 60,907
OEAl HIEZH =22 XA 480
OANZ0IE =N 2SR 29,000
OFCUMII(NHZ201ZBDEX) 2 XA 1,680
OXIETHEALAL L 1,400




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

—_

—
o)
al

o}

) 1)
- <u
R0 &0
w0 0
o o
ol ol

Kr ot

© ™ ™ N~ ™ ™ o [ee] [eN] o Al
(0)) [e0) [e 0] (ep] O © NE Y] [e\] [e]
~ ~ ~ 41| NS -
Kl 4 q
El
E=]
— [ap) [9p] (o] — — [ee] [ee] Al Al Al o
© ()] D [V} [eo} 6] < < <t <t <t o
© N N RSS! S |2 NN o ®
[e0) [ [ N~ [ee] [e0) [<o] [<o] o [e0] [aV] Te)
o — — [SVI I I — | N |~ —
H3r | ~ N o -
mx |
RS
0 10 O — O v — O 0 — [aN] < < [aV] (e} [e0] [ee] © [oN] o o < < [oN] [N} [e> 3NN o o (@) o O o [N} o [oN] o [eN]
O O O »™ N~ O — N~ O — (o)) <t <t N~ N~ <t <t [0))] Y] o o ()] (o)) [de] (<o) o — [Te) o Y] o o o [ep] o [ap) [00) Ye)
OITAT|S mole mald|e|le o ool © - & Q|¥|TY|eN S 0o QN S ® & 3§ v o I <
™M O W N~ 0O N~ 0O N~ — — o0} (aN] [<o] [<o] — — o o — o [ [aV] — o — [aV) [aV) [ep] [ee] — (<o) (V) <
L ANl O < Al — O N — O (V] [a\] Nl — o [ep] — — — —
PO; Al <+ Ou; (V] (V) (V] (V] —
3l ) ~
<
=)
MW o rir
al F S m W< = = 5 = 3 = 5 W
o < s [aV] [aV) == - <t <t — <t o] (<o) [Te) == ==
o : ~ — — M — ['9) IREER)
[ep] © [a\] — (e) * * * £ * Nl [aV]
— x * * o * * —_ -
oir o, a4 w = Wy By @ o . x
0 L L * 8 S s 8g 8 ] = =
— o m o = o o o (@) o o (@) () ()
m._ o oS © x S oL - ) ) - - ® ~
: L= S = S S 8 S o 8o 8 3 N
DG N o o IS ® 0 n © Ire} 1) *
i e 5 N@ 88 5] ® W
< N - o -~ ™ o O
-~ o o o o
I 8 7 oo S o
H © SEe)
= &+ u =4 _
= iy 30 =] o m
ol ) o ° R0 m £ a0
— ) A = ~ 70 o0 Gl =
0 M — | — o o | — ry _ OF
D.J - 0 M a_w__ D |D oll i} o (= M :LI 00 00 oFJ o Ok OMJ
0 =) nJ H | |D )l (| 3 |m o b QR I ol 30 ~ il
- = o =3 |R = | |7 ul ) o | ® ar _ o) W = Wo
Rl %1 x DR S| |oF ™ 3l 3 |oF @ H o Mo I !
R0 = °© A 1| = O|an|x O @) = O @) M O
: o el I s S |5 == =
g Kir 2 | - Y X
| N ol ol ol
J = ol Kk
ot Kk
=l




ot 8 |8 o | o |o
al o |28 SR = |8 1T 1818
o nO © |© o | v |wv © > QR
T W << A
- &
Ee)
== @ o |o
S |s g8 |8 S S =E =NE
9 | v sl |s o ~o™S SV RSY g |
TED ® | © < | N[~ N~ w® | © NN NN
mZ
RS
o |lo o o e} o |o o o o
S| & &= |5 S 8 L 8832888 8 28181838 g8
s|l888|Z|88 S8 SEE88E8E88RR|IE|E8E|RIRR|IB|IEES3S88RBR8RRRR8¢8
I L IIB|S|& — ™~ S w v -~ - - N N|go m Coalala gl<gle = f K ® & & & © 3
ar o
<
=3
o o B0 o o i —
3 Sy Es = 1o @ 0 30 B0 BO B0 T Fo B B0 z X
* * Kl * * o x - - - N » o0 F — — E.. u_v
ar =) * - * RO x ox ox xR ox % x
oF 80 ., R0B oU o - R R
30 S 2w * T g = @@ = R R R
8 S =, 3 - S ® © mEBBERRD BB g Y
)] . * g I *x S all S) 3 < MOOOW_E|WW%+**
. 8 T s 4@ 8 = s S o) 088803288820 gy
o " - - — - . . — o s
3 = s g fgs o« 8 8 = Ssgrrggg=g8
o RS} S o_voo © J._321JA_|321 S 8
< - . = o o oF oF x © S
o S o R0 ok o OF S
”=_| o ™~ IR S I &0 1= o+ m m
£3 <+ D < S o S <l 4 3 K
..A I X & O Ml = s 8 oF
= KO o 41 B0 = [m) or = <k
= o ol 30 bl o0 _ = ot o
IR B -~ N ol - m oo _m_ s S % D M Bl =
ra| o ur moon T =L = —_ ) 5 = Rl o _ ul
wr | oF KB x Y n owmwm @g A oF ik K = o =
70 %0 o E= I L - |3 RO i um o oo O = = 40 ﬁ _ | = w ¢ 9 <l
wa | . [u | oo Dlm K w e DWWy _ o w3 & SR g o)
i % |ok o) @ | O g xRSy X 00 D W oWRR < ® 0 m % ox S =
ol ol = 0. o0 |/ ol o0 K0 of o w < — = 0 F B 2 =
Rl )z oo w|®|E | 2 3 ® ol |J ST Q) 0w | |S ~ o [ K [k @ | 0|0 o R OOk RO N oz OF A g O
wo| @ |20 O0|m|laa|z0 0O 0O SRR - - o [ L IS S Hog WO Rz W
5l A . 9 |5 i Poomaoo a|< O | O o "o
ol ol x <5 W& S S |15 218 3|5
Kk Kk o+ 5l N N I<5)
& oF
R0 OJ




S o
M ZOI0E QAN D
Sl FOIHO DIAHE AH CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-&d 100,000 * 22 A 200
OCIZASALY Al&S 300,000& = 1H 300
OBTSE2ZEM AN&= 1,200
X R 300,000& = 29H 600
- 200,000& » 29H 400
- 100,000& * 29H 200
FUSE - 21F 29 31,207 12,253 18,954
201 Let2d] 12,507 12,253 254
01 At 22l 12,507 12,253 254
oxgsE s - ==2&X 27,0003 » 31 A 837
0012 ¥ =Ny 2Z8X
80,0003 * 25%FA 2,000
OFQSES L3l 3,400& = 2,0000H 6,800
Ozt - 2NY - FUSE AREEZ
60,000& = 15 = 15004 900
Ozt & FRUSE MRES
70,000& = 11042 770
O=xgsE 2= M&
100,000& * 1200 = 13 1,200
405 RHoHE S HI 18,700 0 18,700
01 et EFFHSHI 18,700 0 18,700
O&XA HAXNE2 S8 A4
1,700,000& = 11004 18,700
IIESAAHESEANR XA 8,165 7,318 847
= 8,165
201 L2l 8,165 7,318 847
= 8,165
01 At 2t 2l 8,165 7,318 847
OINEAHSE MNRES 8,165
= 8,165
A a2 29 10,000 17,023 AT,023
= 10,000
201 et 9,000 2,462 6,538
= 9,000
01 At 2teltl 9,000 2,462 6,538
OALSE MNRES 1,300
= 1,300
OO A Ol AR = 7,700
= 7,700
202 oddl 1,000 1,000 0
= 1,000
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
OAYR=A WA 1,000




2XN: o
HH: FOIOE QAN 7
SHol: FOIMO QBN AW EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| | | = 1,000
sSsd EXl2e 578,406 948,345 A 369,939
2 146,640
== 11,400
= 420,366
NESE= N 390,092 836,778 N 446,686
2 81,000
= 11,400
= 297,692
NEHE 2H 46,764 64,341 N17,577
101 e1214| 2,106 583 1,523
YBIEEEP =P 2,106 583 1,523
ONZBR| YRET JAM22R o2
60,2403 * 1 » 30€ 1,808
o4 282 1,808,000& * 16.44% 298
201 LBt Y| 34,938 14,038 20,900
01 AP 22| d| 34,938 14,038 20,900
OosgdUT b d 40,000 = 30H 1,200
OXN&EIZ=E EZA 11,000& * 1,900& 20,900
OE=2H 2,438
-2 Xl 16,5002 = 5004 825
-2 3 268,810 = 6IH 1,613
OXN&EIZHAEX 10,400
-2t= 2 oA 130,000 * 80& 10,400
202 o4d| 9,720 9,720 0
01 2Ll 9,720 9,720 0
OXN&E=z & XEHOF & X XA 9,720
ZUHEHH M= 28,070 28,070 0
201 et 9| 28,070 28,070 0
02 2324 28,070 28,070 0
O=ZINZB2AEFEMAANAE RAE % 28,070
=& A 150,000,000& = 7/100 10,500
-z ) 175,700,000 = 10/100 17,570
ZREX 28 SAY 2% 1,080 1,080 0
201 et d| 1,080 1,080 0
01 AR 22l ] 1,080 1,080 0
OfIdd == 90,000 * 6YH * 23] 1,080
K &= THZEAFAIES 134,606 146,224 A 11,618
= 1,400
= 133,206
201 B9 25,430 23,380 2,050




SM: D
M g8 EX2L
ool XEeel (29 a8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 AP 22| H| 20,820 18,770 2,050
ONEMEARE AANLBIAAS HH2L
90,000& * 7H x 43| 2,520
Ogbt4=24| 3,500
EINESPUEYNE=3:]] 3,500
OZHEIILL2(RESUE) 10,000
SNEWEA EHIAFN D2 2REIS4
= 10,000
OXNEMEAI NEI|=E AKX 4,800
X&) E=E2=H| 60,000& = 80& 4,800
02 2324 4,610 4,610 0
OXNETZAIAIY U E 22 4,610
-SJ|dH 1,930& * 500 = 43| 3,860
-2EtL ™ 300& * 500 * 53| 750
202 044 9,176 7,776 1,400
=} 1,400
= 7,776
01 2L I 9,176 7,776 1,400
OXETEAAY =X 7,776
OXETHEAANY EXNSEEZA S 0OH| 1,400
o= 1,400
301 et A= 100,000 100,000 0
11 J|EtE A S 100,000 100,000 0
OXEEMEAI HESZH OHE X&E2 100,000
KNEBTHEALAIE =& 90,000 85,556 4,444
= 81,000
= 9,000
201 et H9d| 90,000 85,556 4,444
= 81,000
= 9,000
01 AFR2 22| H| 90,000 85,556 4,444
OXNEEMMEA S22 90,000
= 81,000
= 9,000
YA 29 79,572 96,525 AN 16,953
201 LBt | 6,980 8,470 A 1,490
01 AP 22| d| 6,980 8,470 AN 1,490
OEZzHFARAG A
70,0008 * 7Y * 23| 980
OE2HFT AN EEE2 5,000
OEZHFA MAUEAAEY SXNES
500,000 = 2CH 1,000
202 044 3,024 3,024 0




SM: D
M g8 EX2L
Sel: xIE e (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 2L I 3,024 3,024 0
OE=2YH & HABHSEWHAIYE =& 3,024
401 Al HI L £ 0HHI 53,000 69,000 A 16,000
01 Al& H| 53,000 69,000 A 16,000
O HA=ss X & RANEE 52,000
-HAE2HSE X ¥ KIS
7,000& * 1,0007H 7,000
-CE2dE 4X ¥ RNESE
300,000& * 15074 45,000
O2IIANEHSE X ALY 200,000& = 54 1,000
403 XX SHHS K20 & 16,568 16,031 537
02 2I2SOUSA=2EAEAIS Y 16,568 16,031 537
C2HEFEA IS S ALY 3,400
O2I)F=A HBBANAEH SIES 13,168
T 22 S 2YUANES AXAY 10,000 6,000 4,000
& 10,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,000 6,000 4,000
= 10,000
01 Al&H| 10,000 6,000 4,000
O&2e T2HALES AXAYE 10,000
= 10,000
NIOFME 2 EXSHE 188,314 111,567 76,747
= 65,640
= 122,674
IHE Z2 A XIJF ZAFAEA 107,174 101,067 6,107
101 2121 H] 19,642 16,876 2,766
04 JI2tHIZ22NEE S 19,642 16,876 2,766
OIMNE Z2AIXIF ZAIAMNE H2EX
60,2408 * 280 16,868
o4 2= 16,868,000& * 16.44% 2,774
201 et d| 80,836 77,495 3,341
01 AR 22l ] 55,826 53,705 2,121
OIUAMZESNMEIRIAG L
70,000& = 10Y = 43| 2,800
OZEHEHIIA S22 53,026
-HI|2 43,600 * 126,000/99% * 60% 33,295
- A2 6,540€ * 3,100Z = 55% 11,151
-HYUAS 24,000 = 650 = 55% 8,580
02 232d%H4| 25,010 23,790 1,220
OMNEZAIXI 2HEXNE2 RE=
4102 = 61,0000 = 13 25,010
202 044 6,696 6,696 0




S o
g g88d EX2el
Sl KIMATE 2 EXHE (S &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
01 S LHOYI 6,696 6,696 0
OMNESAIXI BEEAL & =HHH 6,696
HESAIXI O Z A 65,640 0 65,640
= 65,640
101 14l 16,834 0 16,834
= 16,834
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 16,834 0 16,834
OMESAKX I ZANEEH HREX 14,457
= 14,457
o4l 2= 2,377
= 2,377
201 Lt 43,656 0 43,656
= 43,656
01 AP 2teltl 43,389 0 43,389
OMESANXIN dS==2 22,196
= 22,196
OMEBAKXIN EE2E ME 16,766
= 16,766
O2E7Y 2 22 4,427
- 4,427
02 =24l 267 0 267
OMNESAXI} Z2F3SXNE RER 267
= 267
202 04l 3,150 0 3,150
= 3,150
01 SLHOYI 3,150 0 3,150
OMNESAIXI SFEZAN L SH0FA 3,150
= 3,150
405 TtabF S| 2,000 0 2,000
= 2,000
01 AL ESFH SHI 2,000 0 2,000
O=&F =l 2,000
= 2,000
FSMSHY H AHa D 5,500 500 5,000
301 gt d= 5,500 500 5,000
NJIEEd=s 5,500 500 5,000
ORSE SHA AT M2
500,000& » 1¥ 500
ORS4atHeia D Kpteie X A NS a
2,500,000& = 23l 5,000
HeERYZ HLHIE &5 AS 10,000 10,000 0
201 L Er2A | 10,000 10,000 0
01 At 22l bl 10,000 10,000 0




2N

N~ (<o) o o o o o o o o o © ©
[Te) <t o o o o o o o o o O O
© R © © |5 |5 oo = NS
= Y] [e)] ™ (a5 [ep] N~ — —
n0 © IS
Klo
E
E=]
© [ap) ()] Y] ) o < < o o o o o o o o o o
N~ o] ()] Yo Yo} o <t N o o () o o o o (©)) ()]
o o © [e))] (o)) o [ [ Y] Y] Y] Y] Y] o (@] N~ N~
o o |=|w|< < oo o | o |o ~ |~ s |lo s |lo
Har R SEIRER a = | 2 S |8 =
[e] -
uikd) ~
RS
o N O O < [e)) (e)) o) o) (<o) <t Ye) o o o <t <t <t () o o o o o o o o o o o o o o o o © ©
o N O O O Al (e)) [Ye) Y] N~ [o0) (o)) o o o <t < (@] < o o o o o o o o o o o o o o o o Y] Y]
S|® 0¥ |® [N |V | o 6 IF L B® B NN N o|S|S|8 S S o % |0 @ o SIS S S S S|W|w
o v W m O N~ ) Al < [aV] — N~ N~ [aV) [aV] (o] o (e)) (o] ()] [aV] (V) N~ N~ [ [ [ o o o o o o [aV) (V)
3r < <~
<
=
W
a Ko <l Ko = T
o (<o) |r_| Ye) () <
— i) <
* * w * x *
ar _ Adox oW - G
0 o) o o oF) o
o ol o S o S
Yl S <~ O & S )
I (=} o -~ o -
- X o D - o
. - 2@ 3 =]
& 8 ¢
M. S 0 o
= S - R0 3l K
= X 5 < +
. 31 mﬁ K b4l
—_ = N o wd
= 3 = F = oW | o
Cl ¥ 2w B 5 =
— B YT =3 oK i [ma]
o H — = - o w = — = - B .
| = o | D < - = o oK o | D ar E._ =123 Ik ..M._
dle B3 RU= = B0 5 R D |83 I R IO KT o 3
- = oy | ® @ N W oW o S W o | F W oo S |T W
[ sl 3 |0 R R [ 5|3 R O 3 |0 LR T T e w | &
) < lmo|on|= O O O Ao S|t O Olm | |= O | = |[av|ro <z |< O
: L R = = 8 NS [ = = <z |y s |
X W | < 2 W | < W | < <
I+ 5 o w




SA: e
HE: DEHH =
&€ NS¥EE MHA WD (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 JIZHHZ2XREES 12,556 10,790 1,766
OS2 20152E 2ol 22y
60,2403 = 179 10,783
o4tz 10,783,000& * 16.44% 1,773
BRI PN = 14,374 11,294 3,080
201 L2l 14,374 11,294 3,080
01 At 221l 4,994 2,794 2,200
OF - IASAP a1 A
99,0003 * 2¢tA * 3F 594
OXNESHE ettt s #*¢
22,000& = 2004 4,400
02 2324l 9,380 8,500 880
O=F - ZX Bt 383 d MAES
70,000& = 7CH = 128 5,880
O=F - X ¢53t0et 2 X2t
500,000& =« 7CH 3,500
ANgnseit ols®He & 80,000 60,000 20,000
307 glz2tol & 80,000 60,000 20,000
05 RIZtIE = 80,000 60,000 20,000
OSguns=¢ 29 40,000,000 * 2CH 80,000
NS AN 29 8,300 8,300 0
307 21201 A 8,300 8,300 0
02 HIAFLAHFEX 8,300 8,300 0
OusSetd SAH XI& 8,300
2+=ZAH XA 4,378,604 4,251,993 126,611
= 55,600
< 473,869
s 3,849,135
28 RREXS 1,600,000 1,350,000 250,000
307 21201 A 1,600,000 1,350,000 250,000
09 2HAHAEXS 1,600,000 1,350,000 250,000
O2+=gMd RREXS 1,600,000
SEHA2SAYE HE X2 (XA 36,400 44,400 A 8,000
207 & O & H] 22,000 30,000 A 8,000
01 2284 22,000 30,000 A 8,000
Os=&EHA NESEZAL & JAIJMAH L 22,000
307 glz2+ol & 14,400 14,400 0
09 2+HAHEEXS 14,400 14,400 0
OEFE=A AEZE K& 600,000& = 123 7,200
O=88=4L MEZ2 K& 600,000& = 12& 7,200




2N QD
g DSHA =2E
el 24 e (ol @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SEHAZSAMYE HEXE(BX) 835,016 957,410 A 122,394
< 381,802
s 453,214
307 gl2tol & 725,016 737,410 N 12,394
< 362,508
s 362,508
09 2HAHAEXS 725,016 737,410 A 12,394
Ol d &84 (2601 =) 725,016
< 362,508
= 362,508
405 RHoHE S HI 110,000 220,000 A 110,000
< 19,294
e 90,706
01 AL EFFHSHI 110,000 220,000 A 110,000
ORXNEH ZIHA 7Y
110,000,000& * 1CH 110,000
< 19,294
[ia 90,706
SN A A A A 1,471,000 1,471,000 0
< 60,907
e 1,410,093
307 glz2tol & 1,471,000 1,471,000 0
< 60,907
s 1,410,093
09 2+=HAHEXS 1,471,000 1,471,000 0
O8XNLd &=ABAM43MEH) 1,471,000
< 60,907
[ia 1,410,093
SEHA HARLI N A4 298,183 298, 183 0
307 21201 A 298,183 298,183 0
09 24+AABES 298, 183 298, 183 0
OHYLLRSH 29 424 298,183
BAl HEZHM =2 K& 1,600 1,000 600
< 480
s 1,120
307 glz2tol & 1,600 1,000 600
< 480
[ia 1,120
09 2HAHAEXS 1,600 1,000 600
OEAl ILEZH === XA (5304) 1,600
< 480
s 1,120
AN=0tES d=28A 22X 122,000 130,000 A 8,000
= 50,000
< 29,000




2N
X ZH -
L= B

el

gy

0l g
0l

nsMA =&
229 XA

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 43,000
301 et d =S 122,000 130,000 A 8,000
= 50,000
< 29,000
s 43,000
NIJIEEd=s 122,000 130,000 A 8,000
OH=EHA 2SN 122,000
= 50,000
< 29,000
[ia 43,000
HOUHHMAI(MHZ20EZDER) & X 11,200 0 11,200
= 5,600
< 1,680
s 3,920
402 RI2HXt20l ™ 11,200 0 11,200
= 5,600
< 1,680
[ia 3,920
02 212t 2 AL EZ (01X TH ) 11,200 0 11,200
OFLHFEE(MHZ012EZDEX) & X
500,000& = 28CH = 80/100 11,200
= 5,600
< 1,680
[ia 3,920
BAl 2HIB2ACALAE (2T NH) 3,205 0 3,205
403 XIS E X201 & 3,205 0 3,205
02 SO 2SHHEHAE X 2 E AL B 3,205 0 3,205
OEHAl 2EFZZAANAE 2FALY 3,205
HY2FZH (22 D) 162,450 92,947 69,503
ol Al (el Dt) 132,939 69,913 63,026
ol (el o) 132,939 69,913 63,026
101 @124l 132,939 69,913 63,026
01 2= 62,939 69,913 AB,974
QU A2t 2 242 (26A12H) 62,939
03 RIAHAZ 2T+ 70,000 0 70,000
OlageEx 70,000
=224 (212 D) 29,511 23,034 6,477
JlEdyl () 29,511 23,034 6,477
201 Let24E] 23,247 16,770 6,477
01 At 2t 2l 23,247 16,770 6,477
OJl2+8Hl 7,695
OJl=s gl 15,552




of

2N

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

2,484
2,484

3,780
3,780

Off &t 24

2,484
2,484

2,484

3,780
3,780

01 =LHOI I

202 Oddl

]
Kt
oF
ol
il

=
o)

ol

KJ
KE
ok
oD

KJ
K-
ok
ol

OH
x
g

A
]

ol

3,780

128 = 90/100

A *

=Y

350,000






